





### భారత్ లౌకిక దేశంగా ఉండొద్దా?

- సుప్రీంకోర్టు
- రాజ్యాంగ పీఠిక నుంచి సెక్యూలర్, సోషలిస్ట్ అనే పదాలను తొలగించాలంటూ దాఖలపై ప్రజాప్రయోజన వ్యాజ్యాలను విచారించిన కోర్టు

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ బ్యూరో

రాజ్యాంగ పీఠిక నుంచి సోషలిస్ట్ అనే పదాలను తొలగించాలంటూ దాఖలపై ప్రజాప్రయోజన వ్యాజ్యాలను విచారించిన సుప్రీంకోర్టు పిటిషనర్లపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. సోషలిస్ట్, సెక్యూలర్ పదాలు రాజ్యాంగ ప్రాథమిక నిర్మాణంలో భాగమని కోర్టులు ఇప్పటికే పలు తీర్పుల్లో నొక్కి చెప్పాయని పేర్కొంది. ఈ రెండు పదాలను రాజ్యాంగ పీఠిక నుంచి తొలగించాలంటూ బీజేపీ నేత, మాజీ ఎంపీ సుబ్రమణ్యస్వామి సహా పలువురు దాఖలు చేసిన వ్యాజ్యాలను జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా, జస్టిస్ పీవీ సంజయ్ కుమార్ తో కూడిన ధర్మాసనం సోమవారం విచారించింది. ఈ సందర్భంగా పిటిషనర్, అడ్వకేట్ అయిన విష్ణుశంకర్ జైన్ తన వాదనలు వినిపిస్తూ 1976లో జరిగిన 42వ రాజ్యాంగ సవరణపై పార్లమెంటులో ఆసలు చర్చ జరగలేదని కోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. స్పందించిన జస్టిస్ ఖన్నా, సోషలిజం అంటే అందరికీ సమాన అవకాశాలు కల్పించడమేనని, దాని భావన సమానత్వమేనని స్పష్టం చేశారు. దీనిని పాశ్చాత్య ధోరణిలో చూస్తే వేరే అర్థం వస్తుందని పేర్కొన్నారు. సెక్యూలరిజం అనే పదం కూడా అంతేనని నొక్కి చెప్పారు. మరో వ్యాయవాది అశ్వనీ ఉపాధ్యాయ్ తన వాదనలు వినిపిస్తూ ఇందిరాగాంధీ ప్రభుత్వం అత్యయిక స్థితి విధించిన సమయంలో ఈ సవరణ ప్రభావితమైందని చెప్పారు. లాయర్ల వాదనలకు జస్టిస్ ఖన్నా స్పందిస్తూ, 'భారత్ లౌకిక దేశంగా ఉండాలనుకోవడం లేదా?' అని ప్రశ్నించారు. సుబ్రమణ్యస్వామి కూడా తన వాదనలు వినిపించారు. ఆనంతరం ధర్మాసనం తదుపరి విచారణను నవంబర్ 18కి వాయిదా వేసింది.



### శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే కఠిన చర్యలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

లేదన్నారు. హైదరాబాద్ నగరంలో ట్రాఫిక్ సమస్యను అధిగ మించేందుకు ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ (ఎఐ) ను ఉపయోగించి చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఇందుకు అవసరమయ్యే సాంకేతికత, ఇతర సదుపాయాలను అందించేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందన్నారు.

### దుబాయిలో సిరిసిల్ల నేతన్న ఆవిష్కరణలు..

బలగం టీవీ , సిరిసిల్ల :

సిరిసిల్ల చేనేత కళకు వన్నె తెచ్చిన కళాకారుడు వెల్లి హరిప్రసాద్ అద్భుత ఆవిష్కరణలు దుబాయి వాసులను ఆకట్టుకున్నాయి. దుబాయి లోని ఏమీరేట్స్ పద్మశాలి అసోసియేషన్ మూడవ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ప్రత్యేక ఆహ్వానం మేరకు దుబాయి వెళ్లిన నేత కళాకారుడు వెల్లి హరిప్రసాద్ కు అరుదైన గౌరవం దక్కింది. దుబాయ్ పద్మశాలి అసోసియేషన్ గుర్తింపు రవిచంద్ర, సరస్వతిలను సిరిసిల్ల నేత కళాకారుని అరుదైన ప్రతిభను గుర్తించి దుబాయి కి ఆహ్వానించారు. అక్కడ జరిగిన కార్యక్రమంలో హరి ప్రసాద్ తన చేతిలో చేనేత మగ్గంపై రాపాడిద్దుకున్న ఎన్నో అరుదైన ఆవిష్కరణలను ప్రదర్శించారు. రాజన్న సిరిపట్టువీరలతోపాటు అంతరించిపోయిన పట్టు పీఠాంబరాలను పునరుద్ధించిన హరి ప్రసాద్ ఆ వీరలను దుబాయ్ వేదికగా ప్రదర్శించారు. అగ్రి పెజెల్లో పట్టి పట్టువీర, దబ్బునంలో, ఉంగరంలో దూరే పట్టువీరలతో పాటు వస్త్రాలపై నూలు పోగుల అలికతో రూపొందించిన పలు చిత్రపటాలను కూడా ఈ సందర్భంగా హరిప్రసాద్ ప్రదర్శించి అందరి మన్ననలు అందుకున్నారు. ఇప్పటికే చేనేత రంగంలో అనేక ఆవిష్కరణలు చేసి రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయి అవార్డులు అందుకున్న హరిప్రసాద్, జీ 20 లోగోను వస్త్రం పై నేసి దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడి అభినందనలు అందుకున్న సంగతి తెలిసింది. సిరిసిల్ల పట్టణంలోని మధ్యతరగతి పద్మశాలి కుటుంబంలో జన్మించిన హరి ప్రసాద్ తన సొంత తెలివితేటలతో, చేనేత కళపై మక్కువతో మగ్గుతో అద్భుత ఆవిష్కరణలు చేస్తున్నాడు. ఈ కోవలో తన ప్రతిభను గుర్తించి దుబాయ్ దేశానికి ఆహ్వానించడం పట్ల దుబాయ్ ఏమీరేట్స్ పద్మశాలి అసోసియేషన్ సభ్యులకు హరిప్రసాద్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మరియు గుర్తింపు రవిచంద్ర, సరస్వతిలకు ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



### ప్రజలపై భారీగా విద్యుత్ బిల్లుల భారం మోపే అవకాశం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

పిల్లలో తెలంగాణ భవన్ కు వచ్చి కలిశారు. వారు కోరటంతో మేము కపిల్ సిబాల్ లాంటి లాయర్ ను పెట్టి సుప్రీంకోర్టులో కేసు వేశాం. శుక్రవారమే విచారణ జరుగుతుందని భావించాం. కానీ సోమవారం విచారణకు తీసుకున్నారు. సుప్రీంకోర్టు మేము లేవనెత్తిన ఏ అంశాన్ని వ్యతిరేకించలేదు. జీవో 29 పై తీర్పు వచ్చే వరకు రిజెట్ ఇవ్వవద్దని తెలిపింది. అదే విధంగా పిటిషన్ ను వేగంగా విచారణ జరపాలని కోరడం కేబీఆర్ తెలిపారు. ఎన్సీ, ఎస్సీ, బీసీ, ఈడబ్ల్యూసీ రిజర్వేషన్లకు అనుగుణంగా మేము జీవో నంబర్ 55 ను తీసుకోవచ్చాం. ఓపెన్ కోటాలో కూడా మెరిట్ ప్రకారం అందరికీ అవకాశం కల్పించాం. జీవో 29 అనేది ఓపెన్ కోటాను కూడా రిజర్వ్ చేసేలా ఉంది. ఫిబ్రవరి నుంచే మేము ఇది అన్వాయమైన జీవో అని చెబుతూనే ఉన్నాం. మా పార్టీ నాయకులు హరిష్ రావు, దానికొంజు శ్రవణ్, అంబే ఎన్ ప్రవీణ్ కుమార్ లు దీనిపై మాట్లాడారన్నారు. కోర్టు కేసు తేలేదాకా మేము విద్యార్థులకు అండగా ఉంటాం. ఆ విద్యార్థులు అడిగింది ఏముంది? వాళ్ళ డిమాండ్లను ఎందుకు పరిష్కరించలేదు. జీవో నంబర్ 29 రాజ్యాంగ విరుద్ధమని చెప్పటం తప్పా? లోకల్స్ కు 95 శాతం రిజర్వేషన్లను కేసీఆర్ తెచ్చారు. కానీ దాంట్లో నాన్ లోకల్స్ వచ్చేలా కుట్రలు చేస్తున్నారని విద్యార్థులు చెబుతున్నారు. తెలుగు అకాడమీ ప్రామాణికం కాదని చెబితే ఎట్లీ అని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఈ అన్ని అంశాలు తేలే వరకు ఎక్సామ్స్ రీ షెడ్యూల్ చేయమంటే ప్రభుత్వానికి ఎందుకంత ఈగో. రేవంత్ రెడ్డి తన చర్చ ద్వారా బలహీన వర్గాల పై ఉన్న వ్యతిరేకతను చాటుకున్నారు. జీవో 29 ద్వారా ఎన్సీ, ఎస్సీ, బీసీల రిజర్వేషన్లను పెట్టే తీసి ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. తెలంగాణేతరులకు కూడా ఈ ప్రభుత్వం పెద్ద ఎత్తున ప్రయోజనాలు కల్పించే కుట్ర చేస్తోంది. ఎక్సామ్ విషయంలో ప్రభుత్వం మూర్ఖంగా, మొండిగా పోయిందన్నారు. జీవో 29 విషయంలో పిల్లల తరఫున టాప్ లాయర్ ను పెట్టి కోట్లాదితాం. మా మీద తప్పుడు ప్రచారం చేసి ఆ పిల్లలను నమ్మించి వారి వల్లనే మీరు గడ్డెక్కారు.

### రైతులను అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నాం..



#### ● ప్రభుత్వవివ్ అది శ్రీనివాస్

బలగం టీవీ , వేములవాడ

రైతు ఆమోదయోగ్యమైన అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నమని ప్రభుత్వవివ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే అది శ్రీనివాస్ అన్నారు. వేములవాడ రూరల్ మండలం ముద్రిపల్లి గ్రామంలో మార్కెట్ యార్డ్ కోసం కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూ తో కలిసి ప్రభుత్వ వివ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే అది శ్రీనివాస్, స్థల పరిశీలన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ వివ్ అది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రైతులకు అనుగుణంగా ఉండేందుకు ప్రస్తుతం వేములవాడలో కొనసాగుతున్న మార్కెట్ యార్డ్ ను ముద్రిపల్లిలో ప్రధాన రోడ్డుకు అనుకొని ఉన్న విశాలమైన స్థలంలోకి మార్చేందుకు రెవెన్యూ, ఇంజనీరింగ్, మార్కెటింగ్

తదితర శాఖల అధికారులతో కలిసి స్థల పరిశీలన చేస్తున్నామని అన్నారు. రైతులతో పాటు సామాన్య ప్రజలు, క్రీడాకారుల అవసరాల కోసం వ్యవసాయ మార్కెట్ కు అనుసంధానంగా వేములవాడలో ఉన్న మిని స్టేడియం వలే ఇక్కడ విశాల విస్తీర్ణంలో మిని స్టేడియం, క్రీకెట్ గ్రౌండ్ నిర్మాణానికి కృషి చేస్తామని అన్నారు. ప్రజా అవసరాలు తీర్చేలా భూములు అభివృద్ధి చేసేందుకే మొదటి ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామని, ప్రస్తుత అవసరాలతో పాటు భవిష్యత్తు అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రభుత్వ భూములను అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి చేసేలా చర్యలు చేపడతామని అన్నారు. భూమిని ఎలా అభివృద్ధి చేయాలనే దానిపై అధికారులతో చర్చించి పక్కా ప్రణాళికతో ముందుకు వెళ్తామని అన్నారు.

### కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతు సంక్షేమ ప్రభుత్వం..



#### ● ప్రభుత్వ వివ్ అది శ్రీనివాస్

బలగం టీవీ , వేములవాడ

కాంగ్రెస్ రైతు సంక్షేమ ప్రభుత్వమని, రైతును రాజు చేయాలన్నది రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి సంకల్పమని ప్రభుత్వ వివ్, వేములవాడ శాసనసభ్యులు అది శ్రీనివాస్ అన్నారు. సోమవారం వేములవాడ పట్టణంలోని బాలనగర్ లో ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం లి. వేములవాడ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన వారి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ముఖ్యఅతిథిగా హాజర్ ప్రభుత్వ వివ్ అది శ్రీనివాస్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వవివ్ అది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రైతును రాజు చేయాలన్నది రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సంకల్పం అని అన్నారు. సన్నరకం వడ్డకు క్వింటాలుకు 500 రూపాయల బోనస్ ఇవ్వడం జరుగుతుంది అని, 20 సంవత్సరాల క్రితం దశాబ్ది వ్యవస్థకు స్వస్తి పలికి కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసింది వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి అని, కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వహణను మహిళా సంఘాలకు, ప్యాక్స్, డీసీఎంఎస్ లకు అప్పజెప్పడం జరిగింది అని అన్నారు. రైతుల సంక్షేమాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని రైతులకు ఉచిత విద్యుత్ పంపిణీ ఫైల్ పై అప్పటి సీఎం

వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి తొలి సంతకం చేయడం జరిగింది అన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా జిల్లా యంత్రాంగం చర్యలు తీసుకుంటుంది అని, రైతులకు సరిపడా టార్పెన్ లి కవర్లు అందుబాటులో ఉంచాలని అన్నారు. ఒకవేళ అకాల వర్షాల వల్ల రైతులకు ఏమైనా ఇబ్బందిగా తలెత్తితే తడిసిన ధాన్యాన్ని కూడా ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుంది అని, గతంలో లారీల కొరత ఉంటే దానిని అధిగమిస్తూ ప్రస్తుతం ఐదు ఏజెన్సీలకు లారీలను సరఫరా బాధ్యత అప్పజెప్పడం జరిగింది అని అన్నారు. రైతులకు మేలు కలిగే కార్యక్రమాలు రాబోయే రోజుల్లో చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు భూసర పరీక్షలు నిర్వహించి దానికి అనుగుణంగా కొత్త వంగడాలును సరఫరా చేయాలి అని అన్నారు. రైతులకు ఏకకాలంలో 2లక్షల రుణమాఫీ చేసామని, సాంకేతిక సమస్య వల్ల మాఫీ కానీ రైతుల బాతాల్లో జమ చేయడానికి వ్యవసాయ శాఖ, బ్యాంకు అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు అని అన్నారు.



### 'ది రాజా సాబ్' స్టైలిష్ లుక్ విడుదల

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

అక్టోబర్ 23న పాస్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఆయన నటిస్తున్న లేటెస్ట్ మూవీ 'ది రాజా సాబ్' నుండి ఓ స్టైలిష్ అప్డేట్ను మేకర్స్ ఇచ్చారు. 'ది రాజా సాబ్' సినిమా నుండి ఓ సరికొత్త స్టైలిష్ పోస్టర్ను వారు రిలీజ్ చేశారు. ఇందులో ప్రభాస్ డార్లింగ్ లుక్లో కనిపించడంతో పాటు ఆయన తనదైన స్టైల్తో ఇచ్చిన పోజ్ హైలైట్గా నిలిచింది. క్యాజువల్ వేర్స్ తో వింటేజ్ ప్రభాస్ కూల్ లుక్ తో అదరగొట్టాడని అభిమానులు సంబరపడుతున్నారు. ఇక ఆయనను ఈ తరహా పోస్టర్లో చూసి అభిమానులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇక ఈ సినిమాలో మాళవికా మోహనన్, నిధి అగర్వాల్ హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్నారు. ఈ సినిమాను దర్శకుడు మారుతి డైరెక్ట్ చేస్తుండగా పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ పై టీజీ.విశ్వప్రసాద్ ప్రొడ్యూస్ చేస్తున్నారు. అక్టోబర్ 23న ఈ చిత్రానికి సంబంధించి మరో ట్రైల్ ఉండనుందని మేకర్స్ వెల్లడించారు. ఈ సినిమా 2025 ఏప్రిల్ 10న విడుదల కానుంది.



### 'బఫీరా' ట్రైలర్ విడుదల

### కథను అందించిన ప్రశాంత్ నీల్

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

'కేజీఎఫ్', 'సలార్' చిత్రాల ఫేమ్ ప్రశాంత్ నీల్ స్టోరీ అందిస్తున్న తాజా చిత్రం బఫీరా. కన్నడ రోలింగ్ స్టార్ శ్రీమూరళి హీరోగా వస్తున్న ఈ చిత్రంలో సప్త సాగరాలు దాటి ఫేమ్ రుక్మిణి వసంత్ కథానాయికగా నటిస్తుంది. ప్రకాశ్ రాజ్ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. ఈ సినిమాకు డాక్టర్ సూరి దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. 'కేజీఎఫ్', కాంతారా చిత్రాలతో జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న నిర్మాణ సంస్థ హెమాంబల్ ఫిల్మ్స్ ఈ సినిమాను నిర్మిస్తుంది. ఈ సినిమా దీపావళి కానుకగా అక్టోబర్ 31న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సందర్భంగా మూవీ నుంచి ట్రైలర్ను విడుదల చేశారు మేకర్స్. ట్రైలర్ చూస్తుంటే శ్రీమూరళి రెండు పాత్రలతో అలరించబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇందులో ఒకటి పోలీస్ పాత్ర కాగా.. మరోకటి 'బఫీరా' అనే సూపర్ హీరో పాత్రలో నటించబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఫుల్ యాక్షన్ ప్యాక్డ్ గా ఉన్న ఈ ట్రైలర్ కేజీఎఫ్ తరహాలో ఉండగా.. మూస్ సినిమాలు అభిమానించేవారికి ఫుల్ మీల్స్ అని తెలుస్తుంది. ఈ సినిమాను తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, హిందీ, కన్నడ భాషల్లో ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురాబోతున్నట్లు ప్రకటించారు.



### రబాడ అరుదైన ఘనత

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్  
సౌతాఫ్రికా పేసర్ కగిసో రబాడ అరుదైన ఘనత సాధించాడు. టెస్టుల్లో అతి తక్కువ బంతుల్లో 300 వికెట్లు మైలురాయి అందుకున్న తొలి బౌలర్ గా రికార్డు సృష్టించాడు. టెస్టు కెరీర్లో రబాడ 11,817 బంతుల్లోనే 300 వికెట్లు తీశాడు. బంగ్లాదేశ్ తో జరుగుతున్న తొలి టెస్టులో రబాడ ఈ మైలురాయి అందుకున్నాడు. ఈ మ్యాచ్ లో బంగ్లా బ్యాటర్ ముషిక్ రహీమ్ వికెట్ తో రబాడ ఈ ఘనత సాధించాడు. ఈ క్రమంలో పాకిస్తాన్ పేసర్ వకార్ యూనిస్ (12,602 బంతుల్లో)ను అధిగమించాడు.  
రబాడ ఇప్పటివరకు 65 మ్యాచ్ లో సౌతాఫ్రికాకు ప్రాతినిధ్యం వహించాడు. ఇందులో 302 వికెట్లు పడగొట్టాడు. అటు బ్యాటింగ్ లో 932 పరుగులు చేశాడు.  
అతితక్కువ బంతుల్లో 300వికెట్లు తీసిన బౌలర్లు కగిసో రబాడ (సౌతాఫ్రికా) -11817 బంతులు వకార్ యూనిస్ (పాకిస్తాన్)-12602 బంతులు డేల్ స్టెయిన్ (సౌతాఫ్రికా) - 12605 బంతులు అలెన్ డోనాల్డ్ (సౌతాఫ్రికా) -13672 బంతులు

### గాయం నుంచి కోలుకున్నాను



బలగం టీవీ, హైదరాబాద్  
తాను మోకాలి గాయం నుంచి కోలుకున్నానని టీమ్ ఇండియా పేసర్ మహ్మద్ షమీ స్పష్టం చేశాడు. ఆస్ట్రేలియాలో జరిగనున్న బోర్డర్- గావస్కర్ ట్రోఫీలో పునరాగమనమే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు వెల్లడించాడు. త్వరలోనే బంగాల్ తరపున రంజీ ట్రోఫీ మ్యాచ్ ఆడతానని తెలిపాడు. ప్రస్తుతం తాను 100 శాతం ఫిట్ నెస్ తో ఉన్నానని చెప్పుకోవచ్చాడు. రీసెంట్ గా ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న షమీ మాట్లాడుతూ 'ప్రస్తుతం నేను గాయం నుంచి పూర్తిగా కోలుకున్నాను. ఆస్ట్రేలియాతో సిరీస్ తో టీమ్ ఇండియాలో రీ ఎంట్రీ ఇవ్వడమే నా లక్ష్యం. నిన్న బౌలింగ్ చేసినందుకు సంతోషంగా ఉంది. అంతకుముందు గాయం తీరగబెడుతుందనే భయంతో హాఫ్ రన్నింగ్ తోనే బౌలింగ్ చేశా. కానీ నిన్న బౌలింగ్ చేసినప్పుడు ఏం ఇబ్బంది కలగలేదు. 100శాతం ఫిట్ నెస్ తో బౌలింగ్ చేశా. ఫలితంగా బాగుంది. గాయం నొప్పి పెట్టలేదు. ఆస్ట్రేలియా సిరీస్ కు నేను రీఎంట్రీ ఇస్తానా అని చాలా మంది ఆలోచిస్తున్నారు. అది తేలడానికి ఇంకా కొంత సమయం ఉంది' అని షమీ తెలిపాడు.

### క్రికెటర్లకు యోయో టెస్టు వద్దు



● సునీల్ గవాస్కర్  
బలగం టీవీ, హైదరాబాద్  
సర్వరాజ్ ను చూసేనా క్రికెటర్లకు ఆ పరీక్ష ఆపేయాలని మాజీ క్రికెటర్ గవాస్కర్ డిమాండ్ చేశారు. న్యూజిలాండ్ తో తొలి టెస్టు సిరీస్ తర్వాత యువ ఆటగాడు సర్వరాజ్ పేరు మార్కెటింగ్ తో సంగతి తెలిసింది. తాజాగా మాజీ క్రికెటర్ సునీల్ గవాస్కర్ సర్వరాజ్ పై ప్రశంసలు కురిపించాడు. అదే సమయంలో యోయో టెస్టు పేరుతో ఆటగాళ్ల ఫిట్నెస్ ను మాత్రమే కొలుస్తూ ప్రతిభను పక్కన పెడు తున్నారంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు.  
దేశవాళీ క్రికెట్ లో పరుగుల వరద పారేస్తున్న సర్వరాజ్ కు అవకాశాలు రాకపోవడానికి కారణం కూడా ఈ ఫిట్నెస్ టెస్టులేనని అన్నాడు. అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కు ఎంపిక చేసేందుకు సర్వరాజ్ నడుము సన్నగా లేదని ఫిట్నెస్ లేదని రిజెక్ట్ చేశారన్నారు. ఇప్పుడు అతడి నడుము సైజు కన్నా గొప్ప క్రికెట్ ఆడాడు అని మెచ్చుకున్నారు. భారత క్రికెట్ లో నిర్ణయాధికారాలు ఎక్కువగా ఉండటం బాధాకరమన్నారు.  
రిషభ్ పంత్ ను సైతం ఇదే కారణంతో పక్కన పెట్టారన్నారు. 'పంత్ రోజంతా వికెట్ కీపింగ్ చేస్తున్నాడు. 6 గంటలకుపైగా ఆట కోసం వంగిలేస్తున్నాడు. త్రోలను అందుకో వడం కోసం స్టంప్స్ దగ్గరకు పరిగెత్తుతున్నాడు' అని తెలిపాడు. ఇప్పటికైనా ఆటగాళ్ల శరీరాకృతి మాత్రమే కాకుండా వారు మానసికంగా ఎంత సన్నద్ధంగా ఉన్నారనే విషయంపై ఎక్కువ ఫోకస్ పెట్టాలని సూచించాడు.  
ఇకనైనా క్రికెటర్లకు యోయో టెస్టులు నిర్వహించకండి అని గవాస్కర్ భారత క్రికెట్ నియంత్రణ మండలికి విన్నవించాడు. యో యో టెస్టుల పేరుతో ఆటగాళ్ల ఫిట్ నెస్ ను అంచనా వేయకండి. ఈ పరీక్షలకు బదులు వాళ్లు మానసికంగా ఎంత బలంగా ఉన్నారో తెలుసుకోండి అని గవాస్కర్ తెలిపాడు.